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Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 

1. Przewodniczący - Władysław Witek 
2. Sekretarz  - Jan Świątek                                                                                                                                                                                          
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 

 Puchar Polski 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Jakub T. 
(Wolania Wola 
Rzędzińska) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Metal Tarnów - 
Wolania Wola 
Rzędzińska 
(08.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

                                                                             
 

 V Liga grupa małopolska wschód 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. LKS Łęgovia Łęg 
Tarnowski 

Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

GKS Gromnik - 
LKS Łęgovia Łęg 
Tarnowski 
(01.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 250 
zł (dwieście 
pięćdziesiąt złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 6 zawodników  
drużyny LKS Łęgovia Łęg Tarnowski. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Kacper T. 
(GKS Gromnik) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

GKS Gromnik - 
LKS Łęgovia Łęg 
Tarnowski 
(01.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Bartek N. 
(Zalesianka Zalesie) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Tarnovia Tarnów - 
Zalesianka Zalesie 
(03.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Dawid W. 
(Zalesianka Zalesie) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Tarnovia Tarnów - 
Zalesianka Zalesie 
(03.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Zalesianka Zalesie Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Tarnovia Tarnów - 
Zalesianka Zalesie 
(03.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Zalesianka Zalesie. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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6. Zalesianka Zalesie Opóźnienie 
rozpoczęcia zawodów 

Tarnovia Tarnów - 
Zalesianka Zalesie 
(03.05.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie przyczynienia się do 
opóźnienia rozpoczęcia zawodów – do dnia 13.05.2025 roku na 
adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia 
stanowiska w sprawie 
 

7. Marcin F. 
(LKS Orzeł Dębno) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LKS Orzeł Dębno - 
Zalesianka Zalesie 
(27.04.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 2.1 w zw. z art. 
46 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obraźliwego, obelżywego języka w stosunku do sędziów 
zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz wyjaśnień 
obwinionego. Przy wymiarze kary uwzględniono złożone 
wyjaśnienia. 

8. LKS Orzeł Dębno Brak należytego 
porządku lub 
bezpieczeństwa na 
stadionie w czasie lub 
po zawodach 

LKS Orzeł Dębno - 
Zalesianka Zalesie 
(27.04.2025r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.1 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Brak należytego porządku lub bezpieczeństwa na stadionie po 
zawodach. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego oraz wyjaśnień 
złożonych przez Klub. Przy wymiarze kary uwzględniono złożone 
wyjaśnienia. 

9. Tomasz J. 
(Metal Tarnów) 

Usunięcie przez 
sędziego z ławki 
rezerwowych w 
wyniku otrzymania 
wykluczenia 
(czerwona kartka) 

ZKS Unia Tarnów - 
Metal Tarnów 
(30.04.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Możliwość złożenia dodatkowych wyjaśnień w zakresie zaistniałego 
zdarzenia z udziałem obwinionego – do dnia 13.05.2025 roku na 
adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia 
stanowiska w sprawie 

 
Klasa A Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Zgłobice Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Zgłobice - 
Dunajec Mikołajowice 
(04.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
Zgłobice. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Marcin G. 
(Zorza Zaczarnie) 

Usunięcie przez 
sędziego z ławki 
rezerwowych w 
wyniku otrzymania 
wykluczenia 
(czerwona kartka) 

Zorza Zaczarnie - 
KS Łękawica 
(04.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze oraz 
kara pieniężna 200 zł 
(dwieście złotych) 

Art. 62 § 1 i § 5 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Używanie obraźliwego, obelżywego języka w stosunku do sędziego 
zawodów. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Kamil B. 
(Iskra Tarnów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Dunajec Zbylitowska 
Góra - 
Iskra Tarnów 
(01.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Dariusz K. 
(Zorza Zaczarnie) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Pogoria Pogórska 
Wola - 
Zorza Zaczarnie 
(01.05.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia w 
czasie zawodów – do dnia 13.05.2025 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 
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5. Dariusz K. 
(Pogoria Pogórska 

Wola) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Pogoria Pogórska 
Wola - 
Zorza Zaczarnie 
(01.05.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia w 
czasie zawodów – do dnia 13.05.2025 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 

6. Łukasz S. 
(Zorza Zaczarnie) 

Podważanie decyzji 
sędziowskich i 
kompetencji sędziów 

Pogoria Pogórska 
Wola - 
Zorza Zaczarnie 
(01.05.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia po 
otrzymaniu wykluczenia  – do dnia 13.05.2025 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 

7. Zorza Zaczarnie Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Pogoria Pogórska 
Wola - 
Zorza Zaczarnie 
(01.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  drużyny 
Zorza Zaczarnie. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

8. Pogoria Pogórska 
Wola 

Brak należytego 
porządku lub 
bezpieczeństwa na 
stadionie w czasie lub 
po zawodach 

Pogoria Pogórska 
Wola - 
Zorza Zaczarnie 
(01.05.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia po 
zakończeniu zawodów  – do dnia 13.05.2025 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 

 
Klasa B Tarnów 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Liwocz Szerzyny Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Liwocz Szerzyny - 
Metal II Tarnów 
(04.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 150 
zł (sto pięćdziesiąt 
złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 21/Z/2022 z dnia 
29.06.2022 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie 

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Liwocz Szerzyny. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Dawid D. 
(Metal II Tarnów) 

 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Liwocz Szerzyny - 
Metal II Tarnów 
(04.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Wierzchosławice - 
Ostrów 

 

Brak należytego 
porządku lub 
bezpieczeństwa na 
stadionie w czasie lub 
po zawodach 

Wierzchosławice - 
Ostrów - 
Rzepiennik 
Strzyżewski 
(26.04.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia w 
czasie trwania zawodów – użycia środków pirotechnicznych – do dnia 

13.05.2025 roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie 

4. Łukasz D. 
(Zryw Wielka Wieś) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Zryw Wielka Wieś - 
Alfa Siedliska 
(03.05.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia w 
czasie trwania zawodów – do dnia 13.05.2025 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 

5. Radosław R. 
(LKS Olszyny) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Wierzchosławice 
Ostrów - 
LKS Olszyny 
(03.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Poważny rażący faul.. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

6. Bartłomiej Sz. 
(Rzepiennik 
Strzyżewski) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Rzepiennik 
Strzyżewski - 
Radlna 
(01.05.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia w 
czasie trwania zawodów – do dnia 13.05.2025 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 
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Grupy młodzieżowe 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Orzeł Lisia Góra 
(III liga C1 
trampkarz) 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

Orzeł Lisia Góra - 
Iskra Tarnów 
(02.05.2025r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.13 
Uchwała MZPN 21/Z/2022 
z dnia 29.06.2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna Orzeł Lisia Góra wystawiła do gry zawodników 
nieuprawnionych. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier. 

2. Cyprian L. 
(LKS Łęgovia Łęg 

Tarnowski) 
(II liga A1 junior) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LKS Szynwałd - 
LKS Łęgovia Łęg 
Tarnowski 
(01.05.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia w 
czasie trwania zawodów – do dnia 13.05.2025 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 

3. Hubert G. 
(Jadowniczanka 

Jadowniki) 
(I liga C1 Trampkarz) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

GKS Gromnik - 
Jadowniczanka 
Jadowniki 
(28.04.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Brutalny rażący faul, kopnięcie przeciwnika bez możliwości zagrania 
piłki. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Hubert B. 
(Ładna) 

(III liga C1 
trampkarz) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Ładna - 
Orzeł Lisia Góra 
(27.04.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 3 
(trzy) mecze 

Art. 61 § 2.1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne agresywne zachowanie względem zawodników drużyny 
przeciwnej. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

5. Marcel B. 
(LUKS Radłovia 

Radłów) 
(II liga A1 junior) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Ryglice - 
LUKS Radłovia 
Radłów 
(04.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

6. Kacper W. 
(LUKS Radłovia 

Radłów) 
(II liga A1 junior) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Ryglice - 
LUKS Radłovia 
Radłów 
(04.05.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zaistniałego zdarzenia w 
czasie trwania zawodów – do dnia 13.05.2025 roku na adres e-mail: 
biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w sprawie 

7. Promień 
Mikluszowice 

(I liga A1 junior) 

Protest – 

nieuprawniony 
zawodnik w drużynie 
Promień Mikluszowice 

Promień 
Mikluszowice - 
Trzciana 2000 
(03.05.2025r.) 

 Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień do dnia 13.05.2025 roku na adres e-
mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem pominięcia stanowiska w 
sprawie w zakresie złożonego protestu poprzez: 
– złożenie odpowiedzi na protest klubu Trzciana 2000, 
– przesłanie skanem dokumentu zawodnika wpisanego do 
sprawozdania pod nr 9 Igor G. w celu przeprowadzenia jego 
weryfikacji. 
. 
W przypadku braku możliwości przesłania skanu dokumentu 
wskazanie w powyższym terminie kiedy ww. zawodnik może osobiście 
stawić się w biurze PPN Tarnów w celu przeprowadzenia sprawdzenia 
tożsamości. 
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8. Marek L. 
(Tarnovia Tarnów) 

(I liga B1 junior 
młodszy) 

Konfrontowanie się z 
członkiem zespołu 
sędziowskiego po 
zakończeniu zawodów 
(czerwona kartka) 

Tarnovia Tarnów - 
ZKS Unia Tarnów 
(05.05.2025r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(dwa) mecze 

Art. 62 § 1  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Konfrontowanie się z członkiem zespołu sędziowskiego po 
zakończeniu zawodów. Słowne okazywanie niezadowolenia z decyzji 
sędziego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego, dodatkowych 
wyjaśnień złożonych przez sędziów oraz wyjaśnień złożonych przez 
obwinionego. 

 
 


